

Seznam partnerů Místní akční skupiny Horní Pomoraví

Zájmové skupiny

veřejný sektor
soukromý sektor

1. Zemědělství, lesnictví, ŽP
2. Řemeslníci, živnostníci, reg.producenti a ost. služby
3. Vzdělávání, komunitní život, volnočasové aktivity, mládež a soc. oblast
4. Cestovní ruch a služby, regionální identita, kultura a památky
5. Rozvoj obcí

sektor	zájmová skupina		subjekt	statutární zástupce	pověřená osoba
SS	1.	PO	Agrisen s.r.o.	Dalimil Mika	Jan Blaha
SS	1.	FOP	Jurenka Aleš	Aleš Jurenka	
SS	1.	FOP	Mazák Alois	Alois Mazák	
SS	1.	PO	Dubická zemědělská a.s.	Milan Žváček	Miloš Spurný
SS	1.	FOP	Halenková Eva	Eva Halenková	
SS	1.	PO	Farma Jandrt s.r.o.	Vlasta Jandrtová	
SS	1.	PO	Farma Morava, spol. s r.o.	Walter Köhler	
SS	1.	FOP	Mazák Jiří	Jiří Mazák	
SS	1.	FOP	Čech Přemysl	Přemysl Čech	
SS	1.	PO	M A R W I N, v.o.s.	František Winter	
SS	1.	FOP	Kreller Martin	Milan Kreller	Arnoštka Krellerová
SS	1.	FOP	Mrázek Pavel	Pavel Mrázek	
SS	1.	PO	PRO-BIO RC Jeseníky	Přemysl Čech	Andrea Vizinová
SS	1.	FOP	Jandrt Vlastimil	Vlastimil Jandrt	
SS	1.	PO	ZEAS Březná a.s.	Miroslav Buchta	
SS	1.	PO	Zábřežská lesní, s.r.o.	Čeněk Loch	Petr Zajíček
SS	2.	PO	J.K. Svoboda - Dřevostav s.r.o.	Karel Svoboda	
SS	2.	PO	PRO-BIO společnost s r.o.	Martin Hutař	
SS	2.	PO	Vobus v.o.s.	Petr Vokurka	
SS	3.	PO - NNO	Česká svaz včelařů, o.s. základní organizace Ruda nad Moravou	Zdeněk Číkl	Oldřich Tanert
SS	3.	PO - NNO	Fotbalový klub Dubicko	Milan Langer	
SS	3.	PO - NNO	Fotbalový klub Hanušovice	Kubíček Vlastimil	
SS	3.	PO - NNO	Charita Zábřeh	Jiří Karger	
SS	3.	PO - NNO	Junák - český skaut, středisko Skalička Zábřeh, z.s.	Tomáš Hampl	Petr Fornůsek
SS	3.	PO - NNO	K2 Hynčice	Lenka Raušová	
SS	3.	FO	Špikolá Olga (soukromá osoba)	Olga Špiková	
SS	3.	PO - NNO	Římskokatolická farnost Zvole u Zábřehu	Milan Malát	
SS	3.	PO - NNO	SH ČMS Sbor dobrovolných hasičů Bohdík	Jana Kvapilová	
SS	3.	PO - NNO	Sbor dobrovolných hasičů Hanušovice	František Ambroz	
SS	3.	PO - NNO	SH ČMS Sbor dobrovolných hasičů Hostice	Jan Václavek	Miloslav Reichl
SS	3.	PO - NNO	SH ČMS Sbor dobrovolných hasičů Raškov	Adolf Fleischer	
SS	3.	PO - NNO	Spolek Metoděj o.s.	Jiří Krňávek	Josef Klimek
SS	3.	PO - NNO	ST Hanušovice	Václav Jokl	
SS	3.	PO - NNO	Tělocvičná jednota Dubicko	Jiří Sobotík	Luděk Horák
SS	3.	PO - NNO	TJ FK Bohdík	Petr Janků	nový
SS	3.	PO - NNO	TJ Sokol Hrabenov	Iva Kleinová	
SS	3.	PO - NNO	Tělocvičná jednota Sokol Chromeč	Libor Krňávek	
SS	3.	PO - NNO	TJ SOKOL MALÁ MORAVA	Rostislav Nosek	
SS	3.	PO - NNO	TJ Sokol Štítý, spolek	Ivar Směšný	
SS	3.	PO - NNO	Tělovýchovná jednota TATRAN RUDA nad Moravou	Zdeněk Langr	
SS	3.	PO - NNO	Hnízdo, Mateřské a rodinné centrum z.s.	Daniela Johnová	Irena Švédová
SS	3.	PO - NNO	Tělocvičná jednota Sokol Zábřeh	Radim Niederle	
SS	4.	FOP	Reichl Karel	Karel Reichl	
SS	4.	PO - NNO	Klub vojenské historie Kralka, z.s.	Tomáš Šetina	
SS	4.	PO	Penzion Zámeček s.r.o.	František Winter	
VS	3.	PO	Základní škola a mateřská škola Bohdík, okres Šumperk, příspěvková organizace	Alena Vokurková	
VS	3.	PO	Základní škola a mateřská škola Dubicko, příspěvková organizace	Ivana Křížková	
VS	3.	PO	Základní škola a mateřská škola Olšany, okres Šumperk, příspěvková organizace	Jana Kuchtíková	

VS	5.		Město Hanušovice	Kostka Marek	
VS	5.		Město Staré Město	Jiří Kamp	
VS	5.		Město Štítý	Jiří Vogel	
VS	5.		Obec Bohdíkov	Janků Petr	
VS	5.		Obec Bratrušov	Dana Hošková	
VS	5.		Obec Brníčko	Jiří Bartoš	
VS	5.		Obec Bušín	Jarmila Hloušková	
VS	5.		Obec Dubicko	Václav Hampl	
VS	5.		Obec Horní Studénky	Josef Minář	
VS	5.		Obec Hoštejn	Jan Kunčar	
VS	5.		Obec Hrabová	Jiří Linhart	
VS	5.		Obec Jakobovice	Aleš Jurenka	Miroslav Švéda
VS	5.		Obec Jedlí	Zdeněk Axmann	
VS	5.		Obec Jindřichov	Josef Langer	
VS	5.		Obec Kamenná	Josef Vytřisal	
VS	5.		Obec Kopřivná	Jana Gerešová	
VS	5.		Obec Kosov	Petr Bureš	
VS	5.		Obec Lesnice	Jiří Chlebníček	
VS	5.		Obec Leština	Pavel Hojgr	
VS	5.		Obec Malá Morava	Antonín Marinov	
vs	5.		Obec Nemile	Petr Šímek	
VS	5.		Obec Olšany	Aleš Janderka	
VS	5.		Obec Postřelmov	Jiří Pumpřla	
VS	5.		Obec Postřelmůvek	Stanislav Sitta	
VS	5.		Obec Rájec	Vladimír Hroch	
VS	5.		Obec Rovensko	Josef Šincl	Martina Bezděková
VS	5.		Obec Ruda nad Moravou	Bronislav Drozd	
VS	5.		Obec Svěbohov	Martina Šťastná	
VS	5.		Obec Zborov	Miroslav Jurásek	
VS	5.		Obec Zvole	Radek Kól	
VS	5.		Svazek obcí Mikroregionu Zábřežsko	František John	